
1. 곱셈을 하시오.
⑴ 1.22 × 10
⑵ 5.147 × 100
⑶ 2.38 × 1000
⑷ 5.978 × 100
⑸ 1.2 × 1000

답:



2. 곱셈을 하시오.
⑴ 5.12 × 10
⑵ 0.124 × 1000
⑶ 4.5 × 100
⑷ 3.2 × 1000
⑸ 0.147 × 100

답:



3. 다음을 계산하여 기약분수로 나타낼 때, 의 합을 구하시오.
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답:



4. 다음을 계산하여 가분수로 나타낼 때, 분수를 구하시오.

24 × 8
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× 4

7

답:



5. 합동인 도형을 바르게 연결한 것은 어느 것입니까?

① 가 - 바 ② 가 - 마 ③ 나 - 사

④ 다 - 라 ⑤ 나 - 마



6. 다음 도형 중에서 서로 합동인 도형을 바르게 연결한 것은 어느
것입니까?

① 가 - 사 ② 나 - 마 ③ 나 - 라

④ 나 - 마 ⑤ 나 - 다



7. 다음 중 두 도형이 합동이 되지 않는 것은 어느 것입니까?

① 넓이가 같은 원

② 한 변의 길이가 같은 정사각형

③ 세 변의 길이가 각각 같은 삼각형

④ 넓이가 같은 직사각형

⑤ 둘레의 길이가 같은 정육각형



8. 반드시 합동이 되는 것은 어느 것입니까?

① 넓이가 같은 삼각형 ② 넓이가 같은 사다리꼴

③ 넓이가 같은 평행사변형 ④ 넓이가 같은 직사각형

⑤ 넓이가 같은 정사각형



9. 다음 중 곱이 작은 것부터 차례로 기호를 쓰시오.

㉠ 0.24 × 35 ㉡ 0.7 × 560

㉢ 0.45 × 123 ㉣ 36 × 0.72

㉤ 4.2 × 1.5 × 2 ㉥ 2.15 × 8 × 0.38

답:

답:

답:

답:

답:

답:



10. ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써 넣으시오.

0.003 × 68 ⃝ 3 × 0.0068

답:



11. 가로가 8.6m 이고, 세로가 7.1m 인 직사각형 모양의 밭이 있습니다.
이 밭의 0.6 에 배추를 심었다면, 배추를 심은 부분의 넓이는 몇 m2

인지 구하시오.

답: m2



12. 어느 공장에서 난로를 한 시간 사용하는 데 3.28L의 석유를 소비한
다고 합니다. 하루에 5시간 45분씩 2주일 동안 사용한다면, 석유는
모두 몇 L 필요한지 구하시오.

답: L



13. ㉡에 들어갈 수는 ㉠에 들어갈 수의 몇 배인지 구하시오.
95 × ㉠ = 0.95

0.816 × ㉡ = 816

답: 배



14. 안에 알맞은 수가 다른 하나를 고르시오.

① 0.8 × = 80 ② 0.305 × = 3.05

③ 0.05 × = 5 ④ 23.8 × = 2380

⑤ × 0.002 = 0.2


